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V Plzni 12.10. 2015 

ČFA udělila odbornou záštitu nad veletrhem FOR PASIV 2016 a 
CESTY DŘEVA 2016 

Česká fotovoltaická asociace (ČFA), největší česká asociace provozovatelů malých střešních 
fotovoltaických elektráren, projektantů, dovozců, distributorů nebo instalačních firem 
z energetického oboru, udělila odbornou záštitu pro veletrh FOR PASIV 2016 a CESTY DŘEVA 
2016. 

Veletrh FOR PASIV je určen všem kteří se zajímají o nízkoenergetické stavění, pasivní či nulové 
domy, řeší úspory energie v novém bydlení či úpravu, modernizaci a zvýšení energetického pohodlí ve 
svém dosavadním domově. Cílem veletrhu CESTY DŘEVA je přivést veřejnost k zájmu o les a 
přírodu, jako součást prostředí, ve kterém žijí. 

„Veletrh FOR PASIV a CESTY DŘEVA proběhne současně s veletrhy Střechy Praha, Solar Praha a 
Řemeslo Praha“ sděluje Martin František Přívětivý, ředitel veletrhů a dodává: „veletrhy se uskuteční 
na výstavišti PVA EXPO PRAHA ve dnech 21. – 23.1.2016, FOR PASIV proběhne v příštím roce již 
počtvrté. Navíc slavnostně otevíráme nový veletrh CESTY DŘEVA, kde očekáváme zvýšený zájem o 
využívání přírodních a ekologických materiálů, které současně splňují nejvyšší energetické standardy 
v budoucí bytové výstavbě. “  

Díky základnímu členství v ČFA budeme moci návštěvníkům veletrhu nabídnout návštěvu veletrhů za 
zajímavých podmínek. „Považujeme veletrh FOR PASIV jednoznačně za natolik moderní a zajímavý, 
a slavnostní otevření nového veletrhu CESTY DŘEVA vnímáme jako doplněk k současné moderní 
architektuře a stavebním prvkům výstavby. Nicméně jakákoliv moderní nová výstavba se neobejde 
bez primárního zdroje energie, mezi níž řadíme elektrickou energii z fotovoltaických panelů, včetně 
optimalizace její výroby, spotřeby a efektivního skladování,“ říká Petr Maule, výkonný ředitel ČFA.   

Bližší podmínky k legislativnímu provozování nové vlny fotovoltaických elektráren jako informace o 
nové Zelené úsporám 2016 se dozvíte na 8. ročníku Fotovoltaického  Fóra a 5. ročníku Energetické 
konference, které se budou konat 24. - 25. 11. 2015 v Praze v kongresovém centru hotelu STEP. 
Bližší informace naleznete na stránkách www.cefas.cz nebo přímo na stránkách konference 
www.ffcr.cz. 
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